Cepus 2. CBsizaHHO-paCKpacoIHAasl.

1. Jlokakure, 9TO €Cjiu MPOCTOH CBsA3HBIN rpad G mMeeT POBHO [IB€ BEPINWHBI IPU YIAJEHUU KOTOPBIX, Tpad He Tepsier
CBA3HOCTH, TO G — 3TO HYTh.

2. Yepes k(G) unu npocro k obo3nadaercs BepuiMHHas CBa3HOCTb rpada G (T.e. Takoe MUHMMAJIbHOE YUCIIO, YTO MPU
ylajgeHun Kakux-1o k Bepuiun rpad repsier cBga3HOCTb. ['pad cocrosimil u3 oQHON BepIUMHbLI Oy/eM CUUTATH HECBS3HDLIM).
Anagnornuno onpenensiercs k'(G), kak pebepHasi CBA3HOCTH Tpada.

Jokazkure, 90 B 3-peryaspaom rpade k = k'

3. * I'pad maspBaercs k-KpUTHYECKWM, €CJIW NPHU yIAJEHUN JI000r0 pebpa ero BepHMHHAS CBSI3HOCTH YMEHBITACTCS.
Hokaxkure, uro B aBycBa3HoM (umeercs B Buny k(G) = 2) k-kpurudeckom rpade ecrb BeplInHA CTEneHd 2.
4. a) danrpad G. (dy,da,...,d)y|), tne dy > dy > ... > djy|, nociesoBare/ibHOCTD cTeneneil Beex ero sepun. Jlokazkure

torga, uro ¥ < maxmin{d; + 1,i}.
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b) v < (2B}

¢) x(G) + x(G°) < |V]+ 1. (G° — nonmonuenue rpada G no nomroro rpada)

5. U3eecrHo, uro B rpade G mobble [Ba HEYETHBIX [MKJIA 00s3aTeIbHO mepecekalorcs. JTokaxnre, yto X (G) < 5.

6. * Bepmmubl cBsa3HOro rpada MOKpaIIeHbl B YEPHbIA W Oesiblii nBeta. [Ipmdem BepIIUH 9E€pPHOTO IBETA YETHOE HYUCIIO.
JlokaxkuTe, 9TO MOXKHO BBIKHHYTH He Oomee n — 1 pebpa Tak, 9ToObI B OCTaBIIeMcs rpade BCe JepHBIE BEPIITUHBI UMEn ObI
HEYETHYIO CTeleHb, & Bce OeJIble YeTHYIO CTEEHb.

7. ** Usmectro, uto rpad G ¢ x(G) = k nmeer MapBUIBHYIO PACKPACKy B [ > k [BETOB, UTO B KaXKIpIi IIBET TIOKPAIITEHO
1o KpaitHeit Mmepe 2 Bepmmabl. Jlokazknure, 9ro Torma (G objagaeT MpaBUILHON pacKpacKoil B k IIBETOB, TAKOIl, YTO TPH 3TOM B
KazK/IbIil I[BET MTOKPAIIIEHO IO KpaiiHeil Mepe 2 BepIINHBI.

8. ** Ilo kpyry croar 128 menbix yncen. Kaxmyro ceKyHIy BCE YMCIa OJIHOBPEMEHHO 3aMEHSIOTCSA HA CyMMY JIBYX CBOUX
coceneit. Jlokaxkure, 9TO Yepe3 HEKOTOPOE BpeMsi BCe YucJia OyayT AeauTbes Ha 128.

9. a)** Eciu G 3-cazuoiit rpad u |V(G)| > 4, rorpa ecrb e € E(G), uro G \ e(crarusanue rpada 1o pebpy), ocranercs
TOXKe 3-CBA3HBIM

b)** JTokaxkure, uro rpad G 3-cBsA3eH, TOrIA U TOJIBKO TOT/a, KOT/a CyIIECTBYET MOCIeI0BaTeIbHOCTD rpadoB G, G, ..., G,
CO CTEeJIYIOIMUMEA CBORCTBAMU:

]-)GO = K4 148 Gn =G

2) ¥ G;41 ectb pebpo xy, y koroporo d(x),d(y) > 3 u G; = G141 \ xy ans moboro i < n.

10. Ilycts G rpad, a,b € V(G), X CV(G)\{a,b} pasnenser a u b 8 G. Byaem roBoputh, uro X MHHUMAIHHO Pa3/Iesser
a u b, eciim HEKAKOE COOCTBEHHOE MOAMHOXKECTBO X He paszenser a u b B G. ITokaxkure:

a) X MUHMMAJIBHO pa3ZeseT a U b TOrga 1 TOJIbKO TOr/a, KOorjaa Jjiiobas Bepinuaa B X CMEXKHA C BEPIIUHON U3 KOMIIOHEHTHI
C, rpada G — X comepxkaiiyio a u ¢ Bepmnuoil B komnounente Cp, comepkaniyio b.

b)* Ilycrs X’ apyroe pasgensomee a u b muoxecrso ¢ coorsercpyfomumu Cf u Cf. Tlokaxure, 4ro

Yo=(XNCHUXNX)Uu(X'NnC,)

Y, =(XNCHUXNX)U(X' NCy)

OTZIEJISIOT a OT b.
c) * Munumasnbuo au pasgensior Y, u Yy, a u b eciiu X u X' Obuin MUHUMATIBHBIMU?
11. Ilyctp mam k-cBsizmblit rpad , rae k > 2.
a)* JlokaxkuTe, 4TO €C/IM B HEM > 2k BEPINUH, TO OH COAEPIKUT IUKJI JJUHHBI IO Kpaitueit mepe 2k.
b)* Jokaxkure, 910 Yepe3 JIOObIE k BEPIIUH MTPOXOIUT UK.



